

# 聚力旅游 相约淮南

## 2025淮南市旅游交流会举行

本报讯(记者 张明星)2月18日下午,由市旅游协会主办、市旅游协会旅行社分会承办的2025淮南市旅游交流会举行。本次大会以“聚力旅游 相约淮南”为主题,旨在搭建开放、协作、创新的行业对话平台,共绘文旅产业高质量发展新蓝图。

本次交流会邀请了30多家省内外景区、100多家地接社、近70家淮南本地组团社参加。大家齐聚一堂,共同推介精品旅游线路100多条。

交流会上,市旅游协会、市旅游协会旅行社分会相关负责人分别致辞,市文旅局相关科室负责人进行了旅游政策解读,部分景区和供应商进行了旅游推介。会上还举行

了战略合作签约,并对优秀供应商和组团社进行了表彰。

当前,旅游行业正经历深刻变革,消费需求多元化、政策导向精准化、技术赋能全域化,为供应商与行业主体带来了机遇与挑战并存的崭新格局。大家以此次大会为契机,共同探讨市场前沿动态、分享实践经验、缔结合作共识,携手构建更具韧性、活力与可持续性的旅游服务生态圈。

市旅游协会负责人表示,淮南历史悠久,旅游资源得天独厚,从美丽的自然风光到深厚的文化底蕴,从独特的民俗风情到现代的城市风貌,都吸引着越来越多的游客前来探访。特别是去年的武王墩大墓

考古发掘和今年的央视开年大剧《六妹妹》的热播,让淮南成为亿万人关注的焦点。

该负责人表示,市旅游协会将继续发挥桥梁和纽带作用,为会员单位提供更多、更好的服务,为大家搭建一个交流信息、分享经验、合作共赢的平台。在未来的日子里,希望与各位同仁携手并进,共同挖掘淮南的旅游潜力,打造更具特色的旅游产品,提升旅游服务的品质。同时,也期待与大家在市场推广、产品开发、服务创新等方面开展更深入的合作,携手同行,共谋发展,为淮南的旅游事业贡献智慧和力量,共同开创淮南旅游业的新辉煌。

## 守好每一分 “看病钱”“救命钱”

本报讯(记者 孙鸿)2025年,国家医保局吹响了新一轮医保基金自查自纠工作的号角,市医保局迅速响应,全面部署并启动全市医保基金自查自纠工作。此次行动旨在进一步规范医保基金使用,严厉打击违法违规行为,确保医保基金安全高效运行,切实守护好人民群众的“救命钱”。

近日,市医保局召开2025年定点医药机构违法违规使用医保基金自查自纠工作启动会,各县区医保部门、经办服务窗口、定点医疗机构及零售药店相关负责人参加会议。会议解读了国家医保局通知及问题清单,要求各机构以“刀刃向内、刮骨疗伤”的决心,全面排查问题,确保不留死角、不走过场。

日前,市医保局邀请全市医保基金结算量排名靠前的13家定点医疗机构主要负责人开展座谈,听取自查自纠工作进展、困难及意见建议。

为确保自查自纠精准高效,市医保局联系第三方服务公司,依据安徽省医保局细化的问题清单,通过大数据筛查疑似违规数据。目前,问题数据已分发给各机构,协助提升自查精确性,确保问题早发现、早整改。

市医保局印发工作方案,明确时间节点,序时推进工作。各机构需在2月20日前报送自查报告,3月10日前上缴违规费用。3月下旬,各级医保部门将开展现场检查抽查。对自查整改走过场、敷衍塞责的机构,将依法从重处理;对性质恶劣的违法违规行为,移交相关部门处理。

市医保局相关负责人表示,此次自查自纠是维护医保基金安全的重要举措,各机构必须高度重视,扎实推进工作,确保每一分医保基金都用在刀刃上,让群众的“救命钱”真正用在实处。

## 淮南市民“健康大礼包”来了 安理大一附院南区 举行开诊一周年义诊惠民活动



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)“我们住山南,自从医院开诊,我们一家都是优先选择到这里来就诊,真是解决了我们老百姓看病难的大问题!”2月18日,安徽理工大学第一附属医院南区迎来开诊一周年。当天上午,医院南区在门诊大厅举行以“仁心守护一载,健康同行未来”为主题的开诊一周年义诊活动,为市民们送上“健康大礼包”。

义诊现场,来自该院神经内科、骨科、内分泌科、心血管内科等科室的专家为群众解疑答惑。专家们认真接待每一位前来咨询的群众,耐心询问病情,仔细开诊检查,并结合实际给予饮食、用药、诊疗建议,让每一位前来的患者都切实享受到优质医疗服务。“这医院看着大,但是有各种醒目的路标,有引导,看病问诊很方便。”“我今

天带老伴来咨询心血管方面的问题,主任医师解答的十分详细。”……当天排队前来参加义诊的群众对医院南区的医疗水平、住院环境、优质服务赞不绝口。

医院医护人员纷纷表示,医院南区开诊一年来,门诊量近30万人次、手术量近万台、住院患者3万余人。医院一年开展各类义诊活动20场,覆盖偏远乡镇,目标惠及1.5万基层群众,设立了“困难患者救助基金”,年投入200万元用于减免医疗费用。医院北区、南区实行同质化管理,广大医护人员秉持医者仁心,全力为患者提供高质量医疗服务,医院门诊量、住院病人逐步增加,就诊患者的满意度也不断提高。广大医护人员切实感受到市民的理解和信任,他们也将尽心尽力为患者提供更好的、更先进的、更温馨的医疗服务。